Topologie Numérique
Exemple de Topologie Numérique d’une infrastructure accueillant GLPI
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Ainsi dans cette topologie Numérique nous pouvons trouver plusieurs appareils :

- Unserveur ou est héberger GLPI
- Un premier utilisateur (personne faisant la création de ticket)

Un Technicien (personne s’occupent de résoudre le ticket)
- Untéléphone
-~ Imprimante
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De plus, afin de pouvoir faire communiquer les différents appareils nous

utiliserons:

& - Unswitch (Communication LAN)

;‘v’ﬂi' - Unrouteur Wireless (pour les utilisateur distant)

@» - |Internet



